



横街镇中心小学

专辑

我的太奶奶

202班小记者 胡昕阳(证号1615213)

我的太奶奶今年已经92岁了。

有一天,突然下起了大雨,太奶奶在收衣服的时候不小心滑倒,把骨头摔断了。这时候我与姐姐正在家门口玩,发现太奶奶摔倒,就赶紧叫来奶奶把太奶奶送去医院。这时抱着弟弟的爷爷,马上打电话给正在上班的爸爸与妈妈,让他们快点回来。

因为太奶奶的年龄太大,很多医院不肯医治,奶奶只好把太奶奶拉回家来休养。几天过去了,不见太奶奶的病情好转,爸爸妈妈只好带太奶奶去宁波第二医院找好的医生治疗。在医院休养几天后的太奶奶终于可以动手术了,我们都在手术室的门口等着。三个小时过去了,当医生告诉我们太奶奶的手术很成功,我们全家人可高兴了。

现在的太奶奶已经出院了,在家里休养,她已经会自己坐起来吃饭,在慢慢练习走路了。在这里祝我的太奶奶早日康复。

指导教师 马超

博物馆

203班小记者 毛晨韬(证号1512024)

国庆长假的第三天,老爸领我们一家三口参观宁波博物馆!

博物馆的外观朴素典雅、古色古香。刚进入大厅我们被优雅的音乐所吸引,“享中国风 寻中国梦”是由五种不同的乐器合奏民族歌曲。

二楼有两个展览馆开放,里面陈列着各朝代遗留下来的“宝物”。如:唐代的“开元通宝”钱币;清代的爵杯;越王勾践剑;还有各种钱器、陶器、石器……

最上一层展示“阿拉”老宁波民俗陈列。有“赵大有糕团点”、“大有南货店”、“状元楼”,还有中华老字号“昇阳泰”、“布店”、“当铺”等等。

指导老师 王卓颖

吹泡泡

204班小记者 周柳全(证号1512043)

今天我们玩吹泡泡,可好玩了!

我和往常一样走进教室静静地坐在椅子上等着老师。不一会儿老师手上拿了很多东西走进来,她说,我们要玩一个很好玩的游戏。然后她给我们每个小朋友都发了工具,我们跟着老师制作。首先,我先制作泡泡水,再准备一根吸管沾一沾,泡泡水放在嘴旁边轻轻一吹,泡泡从吸管里出来了。它们好像一串串糖葫芦,大大的泡泡像气球。一群群泡泡在天上跳舞,泡泡们有的你追我赶,有的越飞越远好像要去旅行。同学们都好开心呀!

我好喜欢吹泡泡,让我感到五彩缤纷的快乐。

指导老师 汪旭波

我的同桌

301班小记者 王宸伊(证号1512065)

周启锋,是个不起眼的小不点。他的存在,在班级里,算不上是件轰轰烈烈的事儿,但少了他,似乎又缺少了那么点生气。

他是我的同桌。他虽然普通,但在普通的外表下有一颗善良、乐于助人的心。记得一次亲子活动时,我们全班同学去山上挖笋。因为要上山,所以必须爬上去。那是一条非常陡峭的小路,我们都很害怕,害怕会从小路上滑下来,所以不敢前进一步。只有几个胆大的男孩子奋勇前行,勇敢地向山顶冲刺,其中包括周启锋。因为他的勇气,他是第一个冲上山顶的人。我们原以为他肯定一个人去找寻自己的“快乐天堂”,或是和别的男生一起挖笋去了,但是万万没有想到他竟然回头来接我们一群女生上山。在他的热情帮助下,我们一个个顺利过关了。其他的男孩子在他的鼓舞下,也来帮助女生。当我爬上山顶后,回头看看满头大汗的他,我的眼泪都快冒出来了。

指导老师 王琼

向日葵的小秘密

304班小记者 盛欣蕊(证号1512094)

前几天,我在家的花园里发现了一个有趣的小秘密。

早上,我正准备去上学,看到花园里的向日葵面朝着我,对我微笑,我也向它微微一笑。下午放学回家时,我进门想先跟向日葵打声招呼,可是它似乎在生我的气,背对着我。我心里纳闷:向日葵怎么会转身呢?我只好去找妈妈帮我解答这个问题。妈妈说:“你已经是三年级的孩子了,既然你自己观察发现了问题,为什么不多思考思考呢?好好想想向日葵这个名字吧!”

我一遍又一遍地念着向日葵这三个字,突然灵机一动:咦!“向”不就是朝着的意思吗?“日”指的是太阳。“葵”就是葵花。原来向日葵就是朝着太阳的葵花啊!一天内太阳的位置在发生变化,向日葵自然也就跟着太阳转了!指导老师 朱佳蕾

南京之旅

203班小记者 徐涵栋(证号1512028)

在一年级下册语文第23课中,我们学习了课文“王二小”。王二小是我心目中的小英雄,他为了打败日本人牺牲了自己。可是对于日本人为什么要打我们,我却不知道,因此我回家问了妈妈。当时妈妈跟我说了一些基本的有关抗日战争的历史,为了让我更好更深入的了解这些历史,这次周末爸爸和妈妈决定带我去南京参观“南京大屠杀纪念馆”、“中山陵”和“总统府”。

南京之旅的第一站我们去了“中山陵”,中山陵是中国近代伟大的民主革命先行者孙中山先生的陵墓,那里空气清新,路的两边都是笔直的高高的树。我们走了很多的台阶,到达顶峰时我已经累得坐在了台阶上,但却都是我一个人自己努力走上的,为此得到了爸爸妈妈和叔叔他们的表扬。

第二站,我们来到了“南京大屠杀纪念馆”,来到这里参观的人很多,我们排了很长时间的队才进去。在那里我看到了很多日本人在侵略我们中国时拍摄的照片,还有很多日本人手里的枪和模拟的爆炸场景与倒塌的房子。让我印象最深的是一张日本兵拿着刺刀杀了3岁小孩的照片,还有“万人坑”,日本人一共杀了我们30万个人。那时我真的体会到日本人是坏人,他们真的很坏。

最后一站,我们来到了总统府,参观了孙中山先生和当时一些革命工作者工作的地方。在这次旅行中我看到了很多,知道了日本人为什么要杀我们中国人,也懂得了我们要爱我们的中国,勿忘国耻!

指导老师 王卓颖

去海洋公园

204班小记者 郭琦(证号1512034)

今天,我和爸爸、妈妈一起去海洋公园。爸爸来开车,车里坐了我和妈妈,我们一路说说笑笑到了海洋公园。

公园门口站立两个大海马,海马非常漂亮。不过我看见过的海马都非常小,我问妈妈,为什么这个海马这么大,妈妈说是为了小朋友可以看的清楚点。接着我们又去看了小企鹅,还看了美人鱼和海狮表演,还有许许多多的小动物。学到了很多的知识。

指导老师 汪旭波

绿豆发芽

302班小记者 胡优可(证号1512079)

前几天,老师布置了一项作业,让豆发芽。我问妈妈要了几颗绿豆放在一个彩色的杯子里,再在杯子里倒了半杯水,我打算让它泡一个晚上。

过了两天,绿豆的半身变白了,也变得大大的,胖胖的了。我给绿豆换了一次水。

又过了几天,我发现,绿豆竟然脱掉了旧衣服,换上了新衣裳,还长出了一个像小草一样的新芽。它的身子长长的、白白的,头顶有两片叶子黄绿颜色的小叶子,真可爱。

我们经常做菜用的豆芽就是这样长出来的吧?但我可舍不得吃自己种出来的哟。

指导老师 董依娜

文明旅游歌

303班小记者 应之涵(证号1512090)

同学们,要记牢,上下车时队排好。
入景区,听指导,不能东奔与西跑。
宽转弯,勿触棱,小心不要撞到角。
斗闹场,绝勿近,以免打斗把人伤。
邪僻事,绝勿问,是非之事无须晓。
吃零食,丢垃圾,瓜皮果壳不乱抛。
陌生人,勿轻信,时时刻刻要记牢。
出景区,队排好,开心旅游把歌唱。

指导教师 王清

爱上素描

604班小记者 李晞泽(证号1512180)

也许是妈妈觉得我已经快上五年级了,儿童画不再适合我,所以给我报了素描课程。让我和素描纠结在了一起。

记得素描的第一节课是讲解画几何图形的几个主要知识点和练习排线。

老师站在大屏幕前,讲着画几何图形的几大要素,什么平行线、交叉点,我听着就像在听天书、火星语一样。听了半天老师讲的各种知识点,就跟没听一样,幸亏图片旁有些注释,我才听懂一些。

刚刚开始练习排线的时候,我跃跃欲试,画得线很整齐。可是没画多少,我的手腕就开始酸起来了,画出来的线变得歪七扭八。老师看了以后,说我错误太多了,不能一头重一头轻,不要一条长,一条短,这时我对素描的兴趣已经开始减少了。

可是渐渐的,我觉得素描不再像以前那样枯燥了。我觉得素描就像是人一样,只要认真去对待它,它也会回报我们一样。

指导老师 潘春艳

我家的小狗

403班小记者 戴嘉楠(证号1512121)

国庆的时候,我家的母白狗生了一窝可爱的小狗。

小狗毛茸茸的,十分可爱。一对毛茸茸的小耳朵,耳尖微微下垂,十分憨态可掬。小狗的颜色有很多,一只白色的,一只黑色的,一只褐色的,其它两只是花的。我给他们起好了名字,分别叫:梨头、草莓、快乐、调皮和将军。

自从有了这群可爱的小狗,我们家总是笑声不断。那天,我吹一声口哨,想让小狗出来。听到哨声的小狗立即你推我挤地跑出来,离我有大约十米的时候,我大声一喊“排好队!”果然,五只小狗竟真的排起队来了,忽然,“梨头”摔了个跟头,这下好了,小狗们都摔倒了,我站在一边捧着肚子哈哈大笑,差点没把肚子笑破呢!

有一天,五只小狗跑上来迎接我。“调皮”还跑上来冲我摇尾巴,还“汪汪”地叫着,好像在说“小主人,咱们快回家吧,我都饿坏了”。我想跟它开个玩笑,于是,我把手指当作一把枪,枪口指着“调皮”,“啪”,没想到,“调皮”直接躺到了地上,嘴里还“——呜——呜”地叫着,十分有趣。我拍拍它的背说:“走,调皮,咱们回家去。”“调皮”听了,二话不说,立刻爬起来,跟在我身后回家去了。

指导老师 汪前君

可爱的小花猫

404班小记者 戴雯豪(证号1615334)

外婆家有一只可爱的小花猫,它叫小可。它一身白玉似的毛色中间夹着数块黑色的毛,好看极了!毛茸茸的耳朵,两颗小灯泡似的眼睛在脸上闪啊闪的。长长的耳朵有节奏地摇摆着。可爱极了!每当有人夸赞它是“好猫”时,外婆的脸上就会出现得意的神色。

有一次,外婆在织毛衣,忽然电话响了,外婆连忙放下才织到一半的毛衣,去接电话。小可这下可逮到了机会,见主人走开,立马跳上沙发,把毛线团当玩具。过了一会儿,小猫把玩具拉到老远。它一动不动地看着毛线团,等了好半天,小花猫见毛线团不动了,居然过去把毛线团咬得乱七八糟,完事了还冲着我“喵喵”地叫了两声,好像在说:“我只想玩玩,弄成这样可不是我的本意哟。”我看到它都那可爱的样子,被逗笑了。

指导老师 许妙燕

毛茸茸的“小黄人”

405班小记者 祁洪军(证号1512133)

二年级的时候,我曾经养过一只小鸡,它的样子经常出现在我的梦中。

我们家的那只小鸡全身油黄油黄的,身体胖乎乎的,它的嘴上长着两个米粒般大小的孔,就是它的小鼻子。细小的脖子上顶着只铜钱大的小脑袋。黑亮的小眼不时好奇地眨着。红褐色的脚蹼显得十分柔嫩。啊,终于找到了小鸡的耳朵——原来它们长在眼睛后面——那两个小坑便是它的耳朵。

每当我给它喂食的时候,它就过来用尖利的嘴巴狼吞虎咽起来,吃几粒米就把头抬起来,生怕有人把它的饭抢走。吃饱喝足后,它便在阳光下尽情地玩耍。一会儿刷洗自己羽毛,一会儿叨叨这,叨叨那。它睡觉的时候更有趣!你要是在它睡着的时候用手轻轻地碰它一下,它立刻如梦初醒。等它再次坠入梦乡时,再碰它一下,它又会立马醒来,用它圆溜溜的眼睛望着你,眼神中略带一丝愤怒,好像在说:“还让不让我睡觉了?!”

指导老师 胡耸萍

拯救小蝌蚪

501班小记者 徐哲宇(证号1512137)

夏天的傍晚,我和爸爸到离家不远的工业园区附近散步。那个时候,下过雷阵雨的地面上还残留着几分湿润,晚风里还夹杂着一丝清凉。

我们的脚步停留在一家厂房门前。由于几天午后的阵雨,这里已经积了一个不小的水洼。而让我惊奇的是,水里面居然有许许多多的小蝌蚪在游来游去。我蹲下身子饶有兴趣地看着,这些小蝌蚪三五成群,互相嬉戏,我偶尔拿手指轻戳水面,它们就会警觉地逃离。爸爸走到我的旁边,轻轻叹了口气,自言自语地说:“等明天太阳一升,这里的水干了后,这些小蝌蚪就要统统没命了!”我猛地站起来,这才意识到问题的严重性。“爸爸,我们救救它们吧!”我央求着爸爸。爸爸想了想,拉起我的手说:“咱们先回家,去拿网兜和罐子来,能救几条是几条吧!”

可是事情并没有我们想象的那么简单,要一次兜住好几条小蝌蚪也不是那么容易的事,眼看着天渐渐暗了下来,直到再也分辨不出水里还有多少条小蝌蚪,我才揉了揉蹲得酸麻的双腿站起来。爸爸带着我来到不远处的田野里,我们蹲下身来,把罐子里的小蝌蚪慢慢倾倒到田里……

指导教师 谢燕儿